



“小小世界杯”开赛



快乐足球,阳光少年



可爱的“大熊猫”走进开幕式

“小小世界杯”演绎校园里的国际范

雁栖湖成龙成章学校第六届校园体育文化节开幕



校旗入场



啦啦操表演



西域风情服饰



教职工参加趣味运动

■文/本报记者 罗文鹏
图/本报记者 黄沫

绿茵场上足球翻滚，田径场化身为欢乐的海洋……11月1日，雁栖湖成龙成章学校第六届校园体育文化节伴着秋日暖阳热烈开场。

国际范的开幕式，一直是雁栖湖成龙成章学校体育文化节的一大看点。中国“龙之队”、埃及“法老军团”、阿根廷“潘帕斯雄鹰”、英格兰“三狮军团”、葡萄牙“航海舰队”……全校41个班的孩子，穿上41个国家的特色球服依次入场，像极了热情的桑巴表演，洋溢着快乐的异域风情，家长们也目不暇接。

小小足球，为他们开启大大的世界。通过开展丰富多彩的体育文化节，他们学习、体验世界各国文化，领略大千世界的精彩，为他们将来成为世界公民

打开一扇启蒙的窗。

开幕式结束，“小小世界杯”正式开赛了。本次比赛采用国际足联最新审定的五人制《足球竞赛规则》。小球员们在球场上奋力奔跑，运球、拼抢、射门……他们尽情挥洒汗水，收获友谊，收获成长。经受绿茵场的残酷历练，他们中又将产生中国足球的“未来之星”。

为突出“我运动、我健康、我快乐”的理念，“雁栖湖”今年的体育文化节还增加了学生田径赛和教职工田径赛。

田径场上，孩子们在赛道上进行50米、100米、中长跑、4×50米接力赛，还开展了后抛实心球、立定跳远、二人三足、一分钟跳绳和仰卧起坐等项目比赛。加油、呐喊的声音，在美丽的校园内此起彼伏。

更高、更快、更强的体育精神，在幼小心灵里激荡。精诚协作

的团队意识，让孩子紧紧拥抱在一起，一起笑，一起呼喊，一起快乐成长。看，自我潜能的种子就这么在孩子心里生根发芽了，梦想的大树正蓬勃生长！

为了发扬团队精神，共建快乐、和谐校园，调动教职工积极性，教职工趣味运动会也开始了。投乒乓球进篮、运篮球投篮接力、打保龄球、集体跳绳、50米迎面接力赛、心心相印（背夹球接力）、齐心协力（拔河比赛）等项目，既有竞技元素，又充满轻松活泼的气氛，老师们放下平日里的严肃，尽情享受运动的欢畅。

“文明其精神，野蛮其体魄。”一年一度的体育文化节，让“雁栖湖”的孩子们享受体育的乐趣，在运动中锻炼坚韧的品质，砥砺顽强拼搏的进取心，让“挖掘潜能，让每个孩子做最好的自己”的理念融进孩子成长的每一步！



灿烂的笑容



小将们赛前热身